
 
 
 
 
 
 
 
 

Evaluering af undervisningsmiljø 
Sejergaardens Musikefterskole • 2022-23 

 
 
Evalueringens formål 
To gange årligt evaluerer Sejergaardens Musikefterskole den samlede undervisning. Eleverne besvarer 151 
spørgsmål om specifikke fag, projekter og undervisningens rammer med henblik på at vurdere 
undervisningens kvalitet og rammer. Undervisningsmiljøet bliver evalueret i spørgsmål 100-151. Vi har i år 
uddelt forskellige evalueringer til henholdsvis Modig10 elever (prøvefri) og FP10 elever (afgangsprøver); 
spørgsmålene, der vedrører undervisningsmiljøet, det sociale og trivsel, de dog de samme, så svarene er 
blot fordelt i to datasæt (se bilag). 
 
Metode 
Spørgsmålene er besvaret med 1-5, hvor 1 er lig med "meget enig" og 5 er lig med "meget uenig". Alle 
spørgsmål og svar fremgår af spørgeskemaundersøgelsen (bilag).  
 
- - - - - 
 
Skolens kommentarer og opfølgningsplan 
Dette skoleår udmærker sig ved at være det første ”normale” skoleår siden 2020, hvor Covid19 ad flere 
omgange og på forskellig vis lagde restriktioner på samværet og de fysiske rammer. Vi er taknemmelige for 
at være tilbage i de frie og sædvanlige rammer, hvor vi har stor frihed til at planlægge og afvikle skoleåret 
som vi ønsker det. Hermed følger skolens kommentarer til evalueringen af undervisningsmiljøet. 
 

Trivsel i klassen (sp. 100-106) 
Eleverne er glade for deres stamklasse og oplever, at de behandler hinanden godt. Der er dog en 
tendens til for meget larm i timerne, selvom det er muligt at komme til orde og modtage hjælp af 
lærerne. Stilletimerne bruges ikke til at lave lektier. Vi oplever dog stadig, at stilletimerne giver 
tiltrængt ro til en stor gruppe af eleverne og er til glæde og gavn. 
 
Sociale relationer (sp. 107-126) 
Vi kan konstatere, at eleverne har følt sig trygge og hjemme i fællesskabet og generelt føler sig mødt, 
anerkendt og accepteret. Eleverne er trygge i hinandens selskab, ikke mindst i deres kontaktgrupper, 
der er et vigtigt holdepunkt under efterskoleopholdet. Vi er meget opmærksomme på skolestarten, 
der for mange elever er svær (sp. 118), og vi har fokus på at hjælpe eleverne godt i gang, særligt med 
at skabe nye relationer til kammeraterne. En del elever finder det vanskeligt at finde ro i hverdagen, 
når de har behov for det – og vi vil ligeledes afsøge nye muligheder for at skabe bedre rammer for de 
elever, der har brug for en pause fra fællesskabet fra tid til anden.  
 



Langt størstedelen af eleverne har haft et godt forhold til både deres kontaktlærer og de øvrige lærere 
på skolen – men tre elever har ikke følt, at de har haft en voksen at kunne tale med. Det tal skal vi 
arbejde på bliver nul, for det er helt afgørende for elevernes trivsel, at de har tillid til (minimum én) 
voksen på skolen og har oplevelsen af at kunne tale fortroligt, når der er behov for det.  
 
Fritid og fælles aktiviteter (sp. 127-134) 
Over 80% af vores elever oplever at have masser af fritid i det daglige med gode aktivitetsmuligheder. 
Ud over musikalske aktiviteter, der dyrkes i stor stil, er sport en stor del af fritiden. En tredjedel af 
eleverne ønsker, at der arrangeres flere fælles aktiviteter i fritiden (sp. 133). På baggrund af lignende 
evalueringer har vi på tidligere årgange øget mængden af lærerinitierede fritidstilbud, men uden at 
opleve den store efterspørgsel. Vi vil derfor se nærmere på, hvordan vi kan understøtte og hjælpe 
eleverne til selv at skabe ”klub-aktiviteter” og øge synligheden af de elevbårne initiativer og idéer.  
 
Information og kommunikation (sp. 136-139) 
Den daglige kommunikation og information mellem lærere og elever har i mange år været genstand 
for debat. Vi har over en årrække skruet op for kommunikationen – bl.a. via elektroniske info-skærme, 
trykte uv- og årsplaner, morgen- og fællessamlinger, frokostbeskeder mm – og alligevel synes en 
fjerdedel af skolens elever fortsat, at de ikke bliver informeret nok i det daglige. Konklusionen må 
være, at vi fortsat skal være optaget af at udvikle flere forskellige kommunikationsformer og en tydelig 
og klar kommunikation i hverdagen, med henblik på at alle vigtige informationer er tilgængelig for alle 
på skolen.  
 
Arrangementer og weekends (sp. 140-149) 
Eleverne er gennemgående tilfredse med antallet af sociale koncertarrangementer – både i huset og 
ud af huset, og der er også generel tilfredshed med antallet af ture, ekskursioner og rejseaktiviteter. 
Halvdelen af eleverne opholder sig ofte på skolen i weekenden og der er også en lille del, der aldrig 
eller næste aldrig er på skolen i weekenden. Behovet er meget individuelt, og begge dele fungerer fint i 
det store fællesskab. Vi har fokus på at skabe frie rammer, luft og ”opladning” i weekendens program, 
og det er eleverne glade for (sp. 148-149). 
 

Alt i alt er vi tilfredse med evalueringens resultater og stolte af, at skolens elever ønsker at anbefale os til 
andre (sp. 151).  
 

EH 
 



     100. KLASSEN: Jeg er glad for min klasse

   •   Rigtig meget     18 svar  38% 
   •   Meget     27 svar  56% 
   •   Middel     2 svar  4% 
   •   Ikke meget     1 svar  2% 
   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     101. KLASSEN: Vi behandler hinanden godt i klassen

   •   Meget enig     16 svar  33% 
   •   Enig     31 svar  65% 
   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  2% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     102. KLASSEN: Alle kan komme til orde i timerne

   •   Meget enig     10 svar  21% 
   •   Enig     26 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     9 svar  19% 
   •   Uenig     3 svar  6% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     103. KLASSEN: Jeg bliver ikke forstyrret af larm i timerne

   •   Meget enig     5 svar  11% 
   •   Enig     13 svar  28% 
   •   Hverken enig eller uenig     18 svar  38% 
   •   Uenig     11 svar  23% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     104. KLASSEN: Jeg har kunnet få hjælp af lærerne til lektier

   •   Meget enig     9 svar  19% 
   •   Enig     26 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     13 svar  27% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     105. KLASSEN: Jeg bruger stilletimen til lektier

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     1 svar  2% 
   •   Hverken enig eller uenig     9 svar  19% 
   •   Uenig     15 svar  31% 
   •   Meget uenig     23 svar  48% 

   106. KLASSEN: Kommentarer vedr. trvisel i klassen

  107. SOCIALT: Det har været let at finde venner på skolen

•   Meget enig     22 svar  46% 
•   Enig     21 svar  44% 
•   Hverken enig eller uenig     5 svar  10% 
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   •   Uenig     0 svar  0% 
•   Meget uenig     0 svar  0% 

     108. SOCIALT: Jeg har følt at jeg er blevet accepteret

   •   Meget enig     24 svar  50% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  6% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     109. SOCIALT: Jeg har følt mig tryg på efterskolen

   •   Meget enig     22 svar  46% 
   •   Enig     17 svar  35% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  15% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     110. SOCIALT: Jeg har følt mig som en del af efterskoleholdet

   •   Meget enig     21 svar  44% 
   •   Enig     22 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  8% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     111. SOCIALT: Jeg har følt at andre har haft tillid til mig

   •   Meget enig     20 svar  42% 
   •   Enig     22 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  12% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     112. SOCIALT: Jeg har været ansvarlig for at få fællesskabet til at fungere

   •   Meget enig     11 svar  23% 
   •   Enig     17 svar  35% 
   •   Hverken enig eller uenig     18 svar  38% 
   •   Uenig     2 svar  4% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     113. SOCIALT: Det har fungeret godt med min værelseskammerat

   •   Meget enig     26 svar  54% 
   •   Enig     13 svar  27% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  10% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Meget uenig     2 svar  4% 

     114. SOCIALT: Jeg har følt, at jeg er blevet mødt med åbenhed

   •   Meget enig     15 svar  31% 
   •   Enig     31 svar  65% 
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   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  4% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     115. SOCIALT: Jeg har følt, at jeg er blevet set og anerkendt som person

   •   Meget enig     16 svar  33% 
   •   Enig     28 svar  58% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  6% 
   •   Uenig     1 svar  2% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     116. SOCIALT: Jeg har haft et godt forhold til min kontaktlærere

   •   Meget enig     23 svar  48% 
   •   Enig     11 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     117. SOCIALT: Jeg har haft en lærer jeg har kunnet tale med

   •   Meget enig     20 svar  42% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  10% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     118. SOCIALT: Skolestarten var svær

   •   Meget enig     10 svar  21% 
   •   Enig     13 svar  27% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     10 svar  21% 
   •   Meget uenig     5 svar  10% 

     119. SOCIALT: Der har været mobning på skolen

   •   Meget enig     1 svar  2% 
   •   Enig     5 svar  10% 
   •   Hverken enig eller uenig     17 svar  35% 
   •   Uenig     14 svar  29% 
   •   Meget uenig     11 svar  23% 

     120. SOCIALT: Jeg har været med til at mobbe nogen på skolen

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     1 svar  2% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  4% 
   •   Uenig     4 svar  8% 
   •   Meget uenig     41 svar  85% 

     121. SOCIALT: Elevgruppen er præget af kliker

   •   Meget enig     1 svar  2% 
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   •   Enig     16 svar  33% 
   •   Hverken enig eller uenig     19 svar  40% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     5 svar  10% 

     122. SOCIALT: Min kontaktgruppe har fungeret godt

   •   Meget enig     22 svar  46% 
   •   Enig     15 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     1 svar  2% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     123. SOCIALT: Jeg har været ansvarlig overfor arbejdsholdets opgaver

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     18 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     19 svar  40% 
   •   Uenig     3 svar  6% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     124. SOCIALT: Kontaktgruppen har betydet meget for mig

   •   Meget enig     18 svar  38% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  12% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     2 svar  4% 

     125. SOCIALT: Hverdagen fungerer godt for mig

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     33 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     6 svar  12% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     126. SOCIALT: Jeg kan få fred når jeg har behov for det

   •   Meget enig     9 svar  19% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     7 svar  15% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     127. FRITID: Jeg har haft fritid nok i det daglige

   •   Helt enig     7 svar  15% 
   •   Enig     33 svar  69% 
   •   Uenig     8 svar  17% 

•   Helt uenig     0 svar  0% 

     128. FRITID: Der er gode muligheder for aktiviteter i fritiden

   •   Helt enig     7 svar  15% 
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   •   Enig     35 svar  73% 
   •   Uenig     5 svar  10% 
   •   Helt uenig     1 svar  2% 

     129. FRITID: Jeg har været aktiv med sport i fritiden

   •   Helt enig     12 svar  25% 
   •   Enig     17 svar  35% 
   •   Uenig     14 svar  29% 
   •   Helt uenig     5 svar  10% 

     130. FRITID: Jeg har spillet meget musik i fritiden

   •   Helt enig     17 svar  35% 
   •   Enig     20 svar  42% 
   •   Uenig     11 svar  23% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 

     131. FRITID: Jeg har spillet meget i elevernes egne bands

   •   Helt enig     13 svar  27% 
   •   Enig     12 svar  25% 
   •   Uenig     20 svar  42% 
   •   Helt uenig     3 svar  6% 

     132. FRITID: Jeg keder mig når vi har fri

•   Helt enig     0 svar  0% 
   •   Enig     10 svar  21% 
   •   Uenig     29 svar  60% 
   •   Helt uenig     9 svar  19% 

     133. FRITID: Der skal arrangeres flere fælles aktiviteter i fritiden

   •   Helt enig     3 svar  6% 
   •   Enig     15 svar  31% 
   •   Uenig     21 svar  44% 
   •   Helt uenig     9 svar  19% 

   134. FACILITETER: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for fritid og sociale
aktiviteter

   •   Meget enig     4 svar  8% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Hverken enig eller uenig     14 svar  29% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     135. FACILITETER: Jeg er tilfreds med skolens elevværelser og badefaciliteter

   •   Meget enig     1 svar  2% 
   •   Enig     15 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     17 svar  35% 
   •   Uenig     11 svar  23% 
   •   Meget uenig     4 svar  8% 
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   136. INFORMATION: Jeg har følt mig velinformeret om den daglige undervisning og aktiviteter på
skolen

   •   Meget enig     1 svar  2% 
   •   Enig     21 svar  44% 
   •   Hverken enig eller uenig     15 svar  31% 
   •   Uenig     9 svar  19% 
   •   Meget uenig     2 svar  4% 

     137. INFORMATION: Jeg har haft et godt kendskab til skolens værdigrundlag

   •   Meget enig     7 svar  15% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  17% 
   •   Uenig     4 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     138. INFORMATION: Jeg har haft et godt kendskab til skolens regler

   •   Meget enig     13 svar  27% 
   •   Enig     26 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  10% 
   •   Uenig     4 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     139. INFORMATION: Jeg synes skolens regler er rimelige

   •   Meget enig     3 svar  6% 
   •   Enig     26 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     12 svar  25% 
   •   Uenig     6 svar  12% 
   •   Meget uenig     1 svar  2% 

 
140. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af koncerter på skolen med eksterne
kunstnere

   •   Meget enig     8 svar  17% 
   •   Enig     33 svar  70% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  11% 
   •   Uenig     1 svar  2% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     141. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af egne koncerter ud af huset

   •   Meget enig     2 svar  4% 
   •   Enig     31 svar  65% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     5 svar  10% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   142. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af interne koncertarrangementer (for fx.
forældre og andre målgrupper)

   •   Meget enig     4 svar  8% 
   •   Enig     30 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  21% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
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   •   Meget uenig     1 svar  2% 

     143. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af ture og rejseaktiviteter

   •   Meget enig     7 svar  15% 
   •   Enig     33 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  4% 
   •   Uenig     6 svar  12% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     147. WEEKEND: Jeg er ofte på skolen i weekenden

   •   Rigtig meget     5 svar  10% 
   •   Meget     15 svar  31% 
   •   Middel     16 svar  33% 
   •   Ikke meget     9 svar  19% 
   •   Slet ikke     3 svar  6% 

     148. WEEKEND: Jeg synes godt programmet i weekenderne

   •   Helt enig     7 svar  15% 
   •   Enig     33 svar  69% 
   •   Uenig     3 svar  6% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 
   •   Ved ikke     5 svar  10% 

     149. WEEKEND: Weekendens program lever op til mine forventninger

   •   Helt enig     8 svar  17% 
   •   Enig     29 svar  60% 
   •   Uenig     4 svar  8% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 
   •   Ved ikke     7 svar  15% 

     151. ØVRIGT: Jeg vil anbefale skolen til andre

   •   Helt enig     31 svar  65% 
   •   Enig     15 svar  31% 
   •   Uenig     2 svar  4% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 

   Kommenter dit ophold på Efterskolen: GODE TING

     Kommenter dit ophold på Efterskolen: DÅRLIGE TING

     Kommenter dit ophold på Efterskolen: FORSLAG OG IDEER TIL NYE TILTAG?
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   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     4 svar  31% 
   •   Ikke meget     5 svar  38% 
   •   Slet ikke     2 svar  15% 

     98. VALGFAG/TILBUDSFAG: Jeg har forberedt mig til fagene

   •   Rigtig meget     0 svar  0% 
   •   Meget     1 svar  8% 
   •   Middel     6 svar  46% 
   •   Ikke meget     2 svar  15% 
   •   Slet ikke     4 svar  31% 

   99. VALGFAG/TILBUDSFAG: Gode idéer og/eller kommentarer vedr. tilbuds- og valgfag

  100. KLASSEN: Jeg er glad for min klasse

•   Rigtig meget     1 svar  8% 
•   Meget     1 svar  8% 
•   Middel     9 svar  69% 
•   Ikke meget     1 svar  8% 
•   Slet ikke     1 svar  8% 

   101. KLASSEN: Vi behandler hinanden godt i klassen

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  102. KLASSEN: Alle kan komme til orde i timerne

•   Meget enig     2 svar  15% 
•   Enig     6 svar  46% 
•   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
•   Uenig     1 svar  8% 

   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  103. KLASSEN: Jeg bliver ikke forstyrret af larm i timerne

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   104. KLASSEN: Jeg har kunnet få hjælp af lærerne til lektier

   •   Meget enig     0 svar  0% 
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   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     105. KLASSEN: Jeg bruger stilletimen til lektier

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     0 svar  0% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     5 svar  38% 
   •   Meget uenig     6 svar  46% 

   106. KLASSEN: Kommentarer vedr. trvisel i klassen

  107. SOCIALT: Det har været let at finde venner på skolen

•   Meget enig     3 svar  23% 
•   Enig     6 svar  46% 
•   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 

   •   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   108. SOCIALT: Jeg har følt at jeg er blevet accepteret

   •   Meget enig     3 svar  23% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  109. SOCIALT: Jeg har følt mig tryg på efterskolen

•   Meget enig     2 svar  15% 
•   Enig     9 svar  69% 
•   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 

   •   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

   110. SOCIALT: Jeg har følt mig som en del af efterskoleholdet

   •   Meget enig     0 svar  0% 
•   Enig     10 svar  77% 
•   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
•   Uenig     1 svar  8% 

   •   Meget uenig     0 svar  0% 

  111. SOCIALT: Jeg har følt at andre har haft tillid til mig

•   Meget enig     1 svar  8% 
•   Enig     7 svar  54% 
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   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     112. SOCIALT: Jeg har været ansvarlig for at få fællesskabet til at fungere

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     113. SOCIALT: Det har fungeret godt med min værelseskammerat

   •   Meget enig     4 svar  31% 
   •   Enig     3 svar  23% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     114. SOCIALT: Jeg har følt, at jeg er blevet mødt med åbenhed

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     115. SOCIALT: Jeg har følt, at jeg er blevet set og anerkendt som person

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     10 svar  77% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     116. SOCIALT: Jeg har haft et godt forhold til mine kontaktlærere

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     117. SOCIALT: Jeg har haft en lærer jeg har kunnet tale med

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 
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     118. SOCIALT: Skolestarten var svær

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     4 svar  31% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     119. SOCIALT: Der har været mobning på skolen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     2 svar  15% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     5 svar  38% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

     120. SOCIALT: Jeg har været med til at mobbe nogen på skolen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
•   Enig     0 svar  0% 

   •   Hverken enig eller uenig     1 svar  8% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     10 svar  77% 

     121. SOCIALT: Elevgruppen er præget af kliker

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     3 svar  25% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  58% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     122. SOCIALT: Min kontaktgruppe har fungeret godt

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     2 svar  15% 
   •   Hverken enig eller uenig     10 svar  77% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     123. SOCIALT: Jeg har været ansvarlig overfor arbejdsholdets opgaver

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  62% 

•   Uenig     0 svar  0% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     124. SOCIALT: Kontaktgruppen har betydet meget for mig

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
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   •   Hverken enig eller uenig     8 svar  62% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     125. SOCIALT: Hverdagen fungerer godt for mig

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     2 svar  15% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     126. SOCIALT: Jeg kan få fred når jeg har behov for det

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     127. FRITID: Jeg har haft fritid nok i det daglige

   •   Helt enig     1 svar  8% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Uenig     6 svar  46% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 

     128. FRITID: Der er gode muligheder for aktiviteter i fritiden

   •   Helt enig     1 svar  8% 
   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Helt uenig     1 svar  8% 

     129. FRITID: Jeg har været aktiv med sport i fritiden

   •   Helt enig     2 svar  15% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Helt uenig     1 svar  8% 

     130. FRITID: Jeg har spillet meget musik i fritiden

   •   Helt enig     2 svar  15% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Uenig     3 svar  23% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 

     131. FRITID: Jeg har spillet meget i elevernes egne bands

   •   Helt enig     2 svar  15% 
   •   Enig     1 svar  8% 
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   •   Uenig     7 svar  54% 
   •   Helt uenig     3 svar  23% 

     132. FRITID: Jeg keder mig når vi har fri

   •   Helt enig     1 svar  8% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Uenig     5 svar  38% 
   •   Helt uenig     3 svar  23% 

     133. FRITID: Der skal arrangeres flere fælles aktiviteter i fritiden

   •   Helt enig     1 svar  8% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Uenig     5 svar  38% 
   •   Helt uenig     2 svar  15% 

 
134. FACILITETER: Jeg er tilfreds med skolens faciliteter og fysiske rammer for fritid og sociale
aktiviteter

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     3 svar  23% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     135. FACILITETER: Jeg er tilfreds med skolens elevværelser og badefaciliteter

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     4 svar  31% 
   •   Meget uenig     2 svar  15% 

 
136. INFORMATION: Jeg har følt mig velinformeret om den daglige undervisning og aktiviteter på
skolen

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     4 svar  31% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     2 svar  15% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     137. INFORMATION: Jeg har haft et godt kendskab til skolens værdigrundlag

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     7 svar  54% 
   •   Hverken enig eller uenig     3 svar  23% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     1 svar  8% 

     138. INFORMATION: Jeg har haft et godt kendskab til skolens regler

   •   Meget enig     2 svar  15% 
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   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     139. INFORMATION: Jeg synes skolens regler er rimelige

   •   Meget enig     1 svar  8% 
   •   Enig     5 svar  38% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     140. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af koncerter på skolen med eksterne kunstnere

   •   Meget enig     2 svar  15% 
   •   Enig     9 svar  69% 
   •   Hverken enig eller uenig     2 svar  15% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     141. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af egne koncerter ud af huset

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     7 svar  54% 
   •   Uenig     0 svar  0% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

 
142. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af interne koncertarrangementer (for fx.
forældre og andre målgrupper)

   •   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     8 svar  62% 
   •   Hverken enig eller uenig     4 svar  31% 
   •   Uenig     1 svar  8% 

•   Meget uenig     0 svar  0% 

     143. ARRANGEMENTER: Jeg er tilfreds med omfanget af ture og rejseaktiviteter

•   Meget enig     0 svar  0% 
   •   Enig     6 svar  46% 
   •   Hverken enig eller uenig     5 svar  38% 
   •   Uenig     2 svar  15% 
   •   Meget uenig     0 svar  0% 

     147. WEEKEND: Jeg er ofte på skolen i weekenden

   •   Rigtig meget     1 svar  8% 
   •   Meget     2 svar  15% 
   •   Middel     6 svar  46% 
   •   Ikke meget     4 svar  31% 
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   •   Slet ikke     0 svar  0% 

     148. WEEKEND: Jeg synes godt programmet i weekenderne

   •   Helt enig     0 svar  0% 
   •   Enig     11 svar  85% 
   •   Uenig     2 svar  15% 

•   Helt uenig     0 svar  0% 
   •   Ved ikke     0 svar  0% 

     149. WEEKEND: Weekendens program lever op til mine forventninger

   •   Helt enig     0 svar  0% 
   •   Enig     10 svar  77% 
   •   Uenig     3 svar  23% 

•   Helt uenig     0 svar  0% 
   •   Ved ikke     0 svar  0% 

     151. ØVRIGT: Jeg vil anbefale skolen til andre

   •   Helt enig     1 svar  8% 
   •   Enig     11 svar  85% 
   •   Uenig     1 svar  8% 
   •   Helt uenig     0 svar  0% 

   Kommenter dit ophold på Efterskolen: GODE TING

     Kommenter dit ophold på Efterskolen: DÅRLIGE TING

     Kommenter dit ophold på Efterskolen: FORSLAG OG IDEER TIL NYE TILTAG?

Undersøgelsen er udarbejdet af MHO

SkoleIntra © itslearning 2001-23  
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